

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

от

1.1 АВГ. 45

Харьков УССР

Газета № . . .

## УСПЕХ ШЕВЧЕНКОВЦЕВ В МОСКВЕ

МОСКВА, (соб. корр.). 10 августа. Радушно встретила столица нашей Родины—Москва харьковский украинский театр имени Шевченко, который после шестилетнего перерыва снова гастролирует в Москве.

Спектакли театра идут на одной из лучших сцен Москвы—в филиале МХАТ. Первые спектакли харьковчан прошли с большим успехом. Гастроли открылись пьесой классика украинского народного театра М. Л. Кропивницкого «Дай сердцу волю—заведе в неволю».

В главных ролях выступали: народный артист СССР М. Крушельницкий, народный артист УССР А. Сердюк, заслуженная артистка УССР С. Федорцева, О. Валуева, В. Стеценко.

Весь состав труппы продемонстрировал высокое мастерство исполнения, глубокое понимание народности пьесы. Быдающийся успех имел третий акт. Москвичи горячо аплодировали шевченковцам, выражая свое восхищение их игрой, чудесными песнями украинского народа, горячими, хорошо поставленными танцами.

В. Бугаевский.

По телеграфу.